大家好,今天来为大家分享通胀跟股市的一些知识点,和通胀和股票的问题解析,大家要是都明白,那么可以忽略,如果不太清楚的话可以看看本篇文章,相信很大概率可以解决您的问题,接下来我们就一起来看看吧!

#### 本文目录

- 1. 通货膨胀对股市有哪些作用
- 2. CPI和PPI对股市有什么影响
- 3. 股市突然狂涨是什么原因?
- 4. 货币超发对市场、股市的影响是怎样产生的

### 通货膨胀对股市有哪些作用

轻微通货膨胀导致流动性增大,多出来的资金会投资股市、楼市、债市等,所以说利好,恶性通货膨胀人民生产生活都成了问题,哪还有精力去炒股票?所以是利空

### CPI和PPI对股市有什么影响

#### 对股票市场的影响

CPI是一项宏观经济指标,它反映了居民生活中消费品和服务价格水平的变化,主要用于宏观经济分析决策和国民经济核算指标。若CPI指标出现较大涨幅,则说明市场存在通胀风险,市场经济存在不稳定因素。因此,央行将面临货币紧缩政策和市场财政政策风险。一般来说,CPI指数增长幅度在3%以上,说明市场出现通胀。若大于5%,则说明市场处于严重通胀状态。

当CPI经济指标出现较大幅度增长时,市场价格出现较大上涨,居民手中的货币价值将缩水。造成市场投资资金减少,会使股市上涨缺乏升势,股市很可能出现下跌或调整行情。同时,CPI指数大幅上扬,也将促使央行出台加息措施,抑制CPI指标的上涨,从而利空股市。

### 二、PPI对股票市场的影响

PPI是一种生产物价指数,它反映生产过程中价格波动,包括燃料、动力类、有色金属原料、有色金属材料、化工原料、木材及纸浆、建材、钢材、木材、建材、纺织原料、工业控制产品等。主要用来预测未来价格变动的宏观经济数据指标。

PPI经济指标有较大增长, 若企业生产成本增加, 就会增加企业的生产成本, 无法转移到市场消费者身上。那将使企业利润缩水,企业成本上升。在这种情况下, 公

司利润将减少,业绩将明显下降。上市公司的投资价值会下降,股票价格会有所调整,使投资者的投资信心下降。若出现大范围此类情形,将导致整体股市出现调整下跌。

从整体上看,CPI和PPI经济指标的增长或下降将反映市场通胀和通缩状况。PPI经济指标往往会领先并影响CPI的经济指标。对股票投资者来说,在观察宏观经济的时候,CPI和PPI两大经济指标是必不可少的。

## 股市突然狂涨是什么原因?

最近A股实在猛!上证正指数从2900点到3000点用了30个交易日,从3000点到3100点只用了2天,从3100点到3200点用了1天,3200点到3300点只用了半天!

有人可能会说出一大堆的原因,比如流动性泛滥、比如A股总体估值偏低等等,但是说这些话的人可能会选择性忽视这些条件在1个月前、2个月前、甚至1季度的时候就不成立吗?那为何7月才突然狂涨呢?

#### 个人认为有这么几点因素:

- 一是疫情带来的问题基本明朗了。新发地的二次爆发,短短的两周时间就完全被控制住,显示了新冠肺炎疫情控制对中国不会构成严重威胁。
- 二是国内的地产调控、金融政策、经济刺激政策全部"尽在掌握",市场此时才真正放心。经济在回暖、市场流动性也面临拐点,在这样的情况下,大金融板块具备了启动条件。
- 三是创业板作为A股的急先锋,6月份指数涨了17%,相比之下上证指数具有补涨的需求和条件,而市场又启动了金融板块,所以A股开启了猛涨。

# 货币超发对市场、股市的影响是怎样产生的

通常,货币超发会导致通货膨胀。而通货膨胀对股市的影响是这样的。

- 1. 货币供给量增加,一方面可以促进生产,扶持物价水平,阻止商品利润的下降;另一方面使得对股票的需求增加,促进股票市场的繁荣。
- 2.货币供给量增加引起社会商品的价格上涨,股份公司的销售收入及利润相应增加,从而使得以货币形式表现的股利(即股票的名义收益)会有一定幅度的上升,使股票需求增加,从而股票价格也相应上涨。

3. 货币供给量的持续增加引起通货膨胀,通货膨胀带来的往往是虚假的市场繁荣,造成一种企业利润普遍上升的假象,保值意识使人们倾向于将货币投向贵重金属、不动产和短期债券上,股票需求量也会增加,从而使股票价格也相应增加。

关于本次通胀跟股市和通胀和股票的问题分享到这里就结束了,如果解决了您的问题,我们非常高兴。